

## МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ

14—15 жовтня 2010 року відбулася VII Міжнародна науково-практична конференція “Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової системи України”, організована кафедрою фінансів економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка і присвячена обговоренню сучасних проблем вітчизняної фінансової системи. У роботі конференції взяли участь провідні вчені, державні діячі і працівники фінансово-кредитних установ України, Російської Федерації, Польщі, Азербайджану. Заявки на участь у заході надійшли від 140 науковців, викладачів вищих навчальних закладів, керівників фінансових установ.

Учасники конференції на пленарному й секційних засіданнях обговорювали питання щодо теоретичних засад і напрямів розбудови української фінансової системи, фінансової політики держави та її впливу на стабілізацію соціально-економічного зростання, особливостей реалізації бюджетного процесу, впливу податкової системи на забезпечення соціально-економічного розвитку, світових тенденцій і розвитку фінансово-кредитної системи в умовах глобалізації.

Із вступним словом до учасників конференції звернувся проректор з наукової роботи Київського національного університету імені Тараса Шевченка доктор фізико-математичних наук, професор В.І. Григоруk, який зауважив, що в сучасних умовах зростають актуальність і суспільна значимість наукових досліджень із питань становлення вітчизняної фінансової системи, тому проведення в університеті таких конференцій надає можливість обговорити важливі наукові проблеми й розробити науково обґрунтовані пропозиції щодо перспектив розвитку.

Проблематику особливостей бюджетного процесу в Україні висвітлив заступник Міністра фінансів України С.О. Рибак. Доповідач зазначив, що уряду вдалося подолати негативні процеси у фінансово-економічній сфері, передусім — негативні очікування населення, пов’язані з кризою, з’явилися оптимістичні сподівання на майбутнє, вдалося відновити довіру інвесторів, у першу чергу МВФ. Заступник міністра відповів на численні запитання учасників пленарного засідання щодо механізмів проведення у країні податкової, пенсійної та бюджетної реформ.

У доповіді проректор з науково-педагогічної роботи Київського національного університету імені Тараса Шевченка, завідувач кафедри фінансів доктор економічних наук, професор І.О. Лютий розкрив питання формування бюджетної стратегії та пріоритетів соціально-економічного розвитку України. Він, зокрема, наголосив, що для модернізації економіки, забезпечення нової якості економічного зростання слід визначити пріоритети бюджетного фінансування, запровадити нову структуру бюджету, створивши умови сприйняття її суспільством.

Професор кафедри міжнародної економіки Російського університету дружби народів Л.В. Шкваря зупинилася на питаннях теорії та практики економічного розвитку в післякризових умовах. Особливу увагу російський вчений приділила питанням розвитку російсько-української співпраці у науковій сфері, необхідності проведення спільних досліджень із фінансово-економічних проблем.

Начальник НДЦ з проблем оподаткування Національного університету ДПС України доктор економічних наук, професор З.С. Варналій акцентував увагу на реформуванні податкової системи в контексті проекту Податкового кодексу. Виконавчий секретар Будівельної палати України доктор економічних наук, професор В.І. Кравченко розповів про проблеми відновлення житлового будівництва в умовах світової фінансової кризи.

На конференції також обговорювалися питання стабілізації фінансової системи України. Зокрема, з доповіддю “Антикризові інструменти стабілізації фінансової системи України” виступив головний науковий співробітник Державної установи “Інститут економіки та прогнозування НАН України” доктор економічних наук, професор В.В. Корнеєв, доповідь заступника начальника Управління звітів НБУ В.А. Батковського була зорієнтована на вдосконалення системи моніторингу фінансової стабільності у країні.

Серед іноземних учасників наукового заходу виступили Радник апарату Голови Національного банку Польщі, постійний радник проекту “Твіннінг” Радомські Артур і доктор економічних наук, професор Азербайджанського державного технічного університету Руфат Кулієв. Учасниками конференції стали представники навчальних і наукових закладів із багатьох міст України, зокрема: Вінниці, Дніпропетровська, Донецька, Дрогобича, Запоріжжя, Івано-Франківська, Ірпня, Кам’янець-Подільського, Львова, Одеси, Севастополя, Сум, Тернополя, Феодосії, Харкова, Хмельницького, Чернівців, Чернігова. Учасники конференції наголосили на необхідності посилення міжнародної співпраці фахівців, налагодження партнерських зв’язків та обміну досвідом, створення умов для формування нових ініціатив.

У рамках заходу було проведено конференцію студентів, аспірантів і молодих учених, у якій взяли участь понад 150 осіб, з-поміж яких 19 учасників було нагороджено грамотами за кращі доповіді.

Підсумовуючи результати дводенної роботи науково-практичного заходу, професор І.О. Лютий зазначив, що інформативно насичені дискусії, які відбулися, матимуть наукове і практичне значення для всіх учасників заходу, і в подальшому необхідно спільно працювати над розробкою й науковим обґрунтуванням напрямів реформування фінансової системи, координувати зусилля та обмінюватися набутим досвідом. Виступи учасників конференції засвідчили, що проведення подібних заходів, на яких стає можливим загальне широке обговорення існуючих проблем вітчизняної фінансової системи, сприятиме подальшому їх аналізу, осмисленню й успішному розв’язанню.

На заключному засіданні було підбито підсумки й ухвалено висновки щодо світових тенденцій і перспектив розвитку фінансової системи України, а також ухвалено рішення щодо проведення у 2011 році VIII Міжнародної науково-практичної конференції на базі кафедри фінансів економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.